

DÉLMAGYARORSZÁG



Bombariadók

A rendőrség tehetetlen a bombával fenyegetőzőkkel szemben. Bottal ütik a telefonálók nyomát.

4. oldal

Indiai terrortámadás

Magyarok is veszélybe kerültek a tegnapi mumbai terrortámadásban, amelyben 80 ember meghalt.

2. oldal



Ötcsillagos Petőfi

Elkészült az ötcsillagos szentesi Petőfi Szálló látványterve. A munkálatok az év elején kezdődtek, télen sem állnak le.

5. oldal



EMBEREK ÉS GÉPEK IS HIÁNYOZNAK A SZEGEDI GYERMEKKLINIKÁN

Pici babák, nagy gondok



KATONA MÁRTA, AZ OSZTÁLYT VEZETŐ FŐORVOS SZERINT A STRESSZ, A MEGFESZÍTETT MUNKA ÉS AZ ALACSONY BÉREK MIATT MENNEK EL A KLINIKÁRÓL A SZAKEMBEREK
Fotó: Miskolci Róbert

MUNKATÁRSUNKTÓL

Kevesen vannak, ezért 12 órás műszakban dolgoznak a nővérek, a fiatal orvosok közül egyre többen külföldön keresik a boldoguláshoz szükséges pénzt. 18-20 év az életmentő gépek életkora, holott ezeket 5-10 évente cserélni kellene. Ezek a legnagyobb gondok a szegedi gyermekklinika kor-

szülött intenzív osztályán, amely - akár csak az ország többi hasonló centruma - így nem tud megfelelni az előírásoknak. Az osztályt vezető professzor, Katona Márta azt mondja, az ott dolgozók munkája rendkívül felelősségteljes, stresszes, amit alacsony bérért igyekeznek elvégezni. De a megfeszített munkát nem mindenki

bírná huzamos ideig. A szegedi klinika koraszülött intenzív osztályára évente átlagosan 260-280 csecsemő kerül - a megszületett gyermekek 9-10 százaléka kis súlyú koraszülött. Mivel a szükséges feltételekhez nincs elég állami pénz, alapítványok próbálják kiegészíteni.

→ **Cikkünk a 3. oldalon**

Ma este: Presztízs-gála

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ötödször, de az idén új helyszínen rendezzük meg a Presztízs díjátadó gálát, amelyen a helyi gazdasági élet kiválóságait díjazzuk.

A legnagyobb presztízsű szegedi egyetemi épületben, az Ady téri TIK-ben lesz ezúttal a ceremónia, vendégeink között üdvözölhetjük a közélet, a kultúra, a tudomány és termé-

szetesen a gazdaság jeles személyiségeit. Szakértő zsűri döntése alapján kapja a Délmagyarország és a Szegedi Tudományegyetem Presztízs Díját összesen 6 vállalkozás, illetve üzletember, és átadunk egy különdíjat is a legszebb üzleti weboldalért. A kitüntetetteket és vendégeinket látványos műsorral szórakoztatjuk.

→ **Írásunk a 6. oldalon**

Tinik a mesevilágban

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ha nem elég stabil a gyerek személyisége, és nincs mögötte kellő támogatás, később az alkoholhoz, a drogokhoz is vezethet az út - mondja a gyermekkori „sztárlét” veszélyeiről a pszichológus. A Megasztár 4 közönségét megosztja, hogy két versenyző is kiskamasz korú: a már

kiesett Nguyen Thanh Hien 14 éves, a még versenyző Tóth Lúszsi mindössze 13. Utóbbival az édesanyja is beköltözött a Megasztár-házba, estként az anya megpróbálja magyarázni a sajtóban gyakran megtámadott gyerekeknek: nem lehet mindenkinek szimpatikus.

→ **Bővebben a Bizalmasanban**



TÓTH LÚSZI (13) ÉS NGUYEN THANH HIEN (14) REFLEKTORFÉNYBEN
Fotó: TV2

831 csöppséget fotóztunk

MUNKATÁRSUNKTÓL

Befejeződött a tegnapi szegedi pótfotózással a Délmagyarország és a Délvilág idei babafotózása. Másfél hét alatt Szegeden és Csongrád megye más városaiban összesen 831 csöppséget fotóztunk le. Ezzel lezárult Az év babája választás első fejezete, most következik a szavazás. Ismét három kategóriában választhatják meg a legszebbeket: a 9 hónap alattiak, a 9-18 hónaposak és a 18-36 hónaposak közül 3-3 kicsit díjazunk. Közülük kerül ki az abszolút győztes - aki a legtöbb szavazatot kapja, az lesz 2008 legszebb babája, és 100 ezer forint értékű takarékbetétkap. A korábbi évekhez képest változás, hogy babaalbumunk ezúttal az interneten, online újságunkban jelenik meg. Szavazni viszont a nyomtatott napilap szelvényén lehet majd, és SMS-ben is.

Dóm téri biztonsági kamerákra gyűjtünk



A Szeged-Csanádi Egyházmegye, a Tisza Konzervatív Kör és lapunk összefogásával gyűjtés kezdődik azért, hogy a szegedi Dóm téren kiépülhessen a térfigyelő rendszer. Azért, hogy ne fordulhasson elő többször a tavaly karácsony után történt eset: ismeretlenek felgyújtották a fogadalmi templom kapuja előtti betlehemet, a tűz több mint 10 milliós kárt okozott - mint Frank Yvette fotóján látszik, a bejáratot jelenleg is javítják. Adakozni már a ma esti Presztízs díjátadónkon is lehet. → **Részletek a 6. oldalon**

110 milliárdért lesz előírás szerinti ivóvíz

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szigorúbbak az uniós előírások, mint a hazaiak, a vízminőség javítására legalább 110 milliárd forintot kellene fordítani a Dél-Alföldön. A régió 217 települése közül 211 konzorciumba szerveződött, hogy a szükséges fejlesztéseket meg tudják oldani - uniós támogatással. A tervezésnél tartanak, ami önmagában 2 milliárdba kerül. Az ivóvízben a leggyakoribb szennyező anyag az arzén, a vas, a mangán, az ammónium és a bór. Csongrád megyében a szennyező anyagok többsége a földtani adottságok miatt kerül a vízbe. Egyik sem éri el azt a mértéket, ami károsítaná az egészséget, de a szabály - az szabály.

→ **További információk és jegyzet a 3. oldalon**

Együtt a nagy csapat!

A SEAT nyitási akciókkal várja Önt a kibővült Porsche Szeged szalonban!



Az ajánlat nem teljes körű, a részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben.



Szeged

6725 Szeged,
Sárosi u. 11.

Tel: 62/548-000

Fax: 62/493-045

www.porschesezeged.hu

M5
Buda
Pest
Tatabánya
Győr